
Jídelníček základní školy na leden 2016 
 
Pá 1.1.  Nový rok 
 

Po 4.1.  polévka fazolová 
  oběd 1 nudle s mákem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
 

Út 5.1.  polévka zeleninová s kuskusem 
  oběd 1 drůbeží smažený řízek, šťouchané brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; okurkový salát 
 

St 6.1.  polévka mrkvová dvojbarevná 
  oběd 1 znojemská pečeně, rýže, okurek  
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Čt 7.1.  polévka květáková 
  oběd 1 čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb 
  oběd 2 rybí špíz, šťouchané brambory, zeleninová obloha 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 8.1.  polévka jarní s cizrnou 
  oběd 1 vepřové závitky, houskový knedlík 
  oběd 2 bulgurová směs se žampiony a zeleninou 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 11.1.  polévka zeleninová s tarhoňou 
  oběd 1 maďarský tokáň, těstoviny 
  oběd 2 bramborová musaka s pohankou, kuřecím masem 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 12.1.  polévka rajská s ovesnými vločkami 
  oběd 1 pečené filé na kmíně, brambory 
  oběd 2 kuskus se zeleninou a sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

St 13.1.  polévka ruský boršč  
  oběd 1 rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát 
  oběd 2 vepřová kotleta s hermelínem, šť. brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 14.1.  polévka hrachová 
  oběd 1 přes noc pečená kotletka, brambory, zelenina 
  oběd 2 vegetariánská lasagne 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Pá 15.1.  polévka francouzská 
  oběd 1 uzená kotleta, hrachová kaše, chléb, okurek 
  oběd 2 losos na bylinkovém másle, šť. brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; mléčný výrobek 
 

Po 18.1.  polévka kmínová s vejci 
  oběd 1 vepřové výpečky, špenát, haluškové noky 
  oběd 2 kuřecí roláda, bramb. kaše, zeleninová obloha 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 19.1.  polévka hrstková 
  oběd 1 kuřecí čína s pórkem a zelím, pohanková rýže 
  oběd 2 salát Tabulie (bulgur, zelenina, olivy, oříšky) 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

St  20.1.  polévka žampionový krém 
  oběd 1 ryba po provensálsku, brambory, jog. tatrka 
  oběd 2 španělská paela s kuřecím masem a tuňákem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

 

Čt  21.1.  polévka květákoví krémová s mrkvičkou 
  oběd 1 tatranská kotleta s bramborem 
  oběd 2 těstovinový salát s kuřecím masem a cizrnou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá  22.1.  polévka šumavská bramboračka 
  oběd 1 kuře ala kachna, zelí, bramborový knedlík 
  oběd 2 koprová omáčka, vejce, brambory  
   čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Po  25.1.  polévka rybí krémová 
  oběd 1 vranovské biftečky, kroupové rizoto 
  oběd 2 rýžový nákyp s ovocem 
   čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Út  26.1.  polévka krémová pórková 
  oběd 1 vejce, baby karotka, hrášek, brok., šť. brambory 
  oběd 2 kuřecí placičky marinované, brambory, zelenina 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

  

St  27.1.  polévka hovězí s kapáním 
  oběd 1 vepřová pečeně, žampionová omáčka, hous. kn. 
  oběd 2 kebaby s mletého masa s parmazánem, zelenina 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

 

Čt  28.1.  polévka čočková 
  oběd 1 sekananá se sýrem, šťouchané brambory 
  oběd 2 restovaná kuřecí játra na majoránce, rýže 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

 

Pá  29.1.  Pololetní prázdniny 
 
 

!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 
 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 

 
Zápis do 1. tříd základní školy 
na školní rok 2016/2017 proběhne 

15. ledna 2016 od 14:00 do 18:00 hodin 

                              16. ledna 2016 od 9:00 do 12:00 hodin 

 
Zápis do mateřské školy 
na školní rok 2016/2017 proběhne nově pouze elektronickým systémem. 
Podrobnější informace naleznete v průběhu měsíce ledna na našich 
školních webových stránkách.  
Webové stránky elektronického zápisu v Brně jsou: 

http:// www.zapisdoms.brno.cz 
Orientační harmonogram zápisu: 

• 1. fáze – vydávání přihlášek – 1. až 26. únor 2016  

• 2. fáze – vybírání přihlášek na MŠ – 29. února a 1. března 2016 

• 3. fáze – přijímání dětí do MŠ – od 7. března 2016 

Školní zpravodaj 
leden 

2015/2016 
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 ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; leden 2016 



Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
prosinec je za námi a s ním i další dlouhé vánoční prázdniny. I přesto, že 
prosinec byl hodně krátký, byl plný akcí – mikulášská nadílka, vánoční 
besídky, Den světel, vánoční dílny v mateřské škole, vánoční koncert a 
další. Jsem rád, že se nám v tento čas podařilo připravit tolik aktivit, které 
děti zaujaly a přilákaly do školy i vás rodiče.  
Do nového roku bych rád popřál všem pedagogům, rodičům, žákům, 
přátelům školy, … hodně zdraví, štěstí a splněných přání.  
Závěrem ještě poděkování všem pedagogickým pracovníkům, dětem a 
vám všem, kteří jste pomáhali přispět ke krásné předvánoční pohodě na 
naší škole! 

 Libor Zřídkaveselý 
 

Mateřská škola v prosinci 
Na vánoční čas se těší především děti. Na nás dospělých je jim tu dobu 
čekání na Ježíška zpříjemnit.  
My v mateřské škole zkoušíme čarovat s fantazií. Řežeme větvičky třešní 
na Barborku, aby nám na Vánoce vykvetla, zpíváme Mikulášovi, andílkům i 
čertům písničky o tom, jak se čerta nebojíme, vyrábíme ozdoby a řetězy na 
stromeček a pouštíme svítící ořechové lodičky do světa.  
Pečeme a zdobíme perníčky pro rodiče, kteří si přišli vyrobit ozdoby na 
stromeček. U klavíru si notujeme koledy, vánoční písničky, říkanky a 
všichni máme vánoční náladu a je nám spolu dobře. 
Byli jsme i v divadle Polárka na pohádce Červená karkulka, prošli jsme si 
s dětmi vánočně ozdobený střed města, ale hlavně jsme se těšili na 
nadílku. Byla bohatá – různé stavebnice, skládačky, panenky, domeček a 
obchod, přebalovaní pult…. Děkujeme paní učitelkám ze školní družiny za 
krásnou vánoční výstavku a učitelům s žáky druhého stupně za výborný 
herecký výkon při Mikulášské nadílce.   
Moje poděkování za všechny prosincové radosti patří učitelkám ve všech 
třídách mateřské školy, provozním pracovnicím a v neposlední řadě 
rodičům našich dětí.  
Přeji všem hodně štěstí, zdraví a pohody v novém roce 2016! 

Hana Navaříková 
 

Školní družina v prosinci 
Prosinec byl ve školní družině ve 
znamení adventu, Mikuláše a Vánoc. 
Nejkrásnější měsíc v roce jsme si 
patřičně užili. Děti za pomoci 
vychovatelek vyzdobily třídy, chodby, 
ale také připravovaly výrobky na 
vánoční výstavku. Vyvrcholením 
všech příprav byl Den světel, na který 
se kromě dětí těšili i jejich rodiče. 
Bylo připraveno 11 dílniček a zapojili 
se učitelé I. i II. stupně. Všechny 
družiny dostaly také vánoční dárky 
v podobě stolních her a stavebnic. 
Dovolte nám abychom vám popřály 
do nového roku hodně zdraví a 
životní pohody. 

Irena Rousová a Alena Bodečková 

Olympiáda v českém jazyce 
V pořadí již 42. ročník olympiády v českém jazyce, jehož školní kolo se na škole 
uskutečnilo 4. ledna, byl určen pro žáky 8. a 9. ročníků. Do školního kola bylo 
nominováno 13 žáků, nakonec se do jazykové soutěže zapojily deváťačky E. 
Machalová, B. Plisková, M. Barvířová, M. Prudíková, R. Kuciánová, Ž. Přadková, 
S. Schmidtová, D. Bizoňová a B. Borková, také osmačky G. Puková, A. Bárová a 
V. Vindišková. Úkoly v mluvnické části vycházely ze současné jazykové praxe, 
totiž z nabídky pokrmů současných jídelníčků, které jsou však, ke škodě věci, 
mnohdy pravopisně, tvaroslovně a skladebně chybně uvedeny. Nejen odhalit, 
ale navrhnout správné řešení, bylo prvním soutěžním úkolem, v němž bylo 
možné získat 19 bodů. Slohová část olympiády navázala tématem „Říká se: 
Nežijeme proto, abychom jedli, ale …“. Slohový úkol byl bodován 10 body. 
Všechny zúčastněné dívky je nutné ocenit, k soutěži přistoupily s maximálním 
úsilím a snahou. 
Větší jistotu soutěžící dívky projevily ve slohové části: … když si odmalička 
navykneme na pravidelnou a zdravou stravu, budeme mít mnohem menší 
tendenci uchylovat se k nezdravému přejídání nebo naopak podvýživě (P. 
Prudíková), nežijeme proto, abychom jedli, ale abychom změnili svět (D. 
Bizoňová), kdybychom sečetli všechny peníze, které každý člověk za svůj život 
investuje do jídla, částka by se vyšplhala do stamiliónů (M. Barvířová), nežijeme 
proto, abychom jedli, ale abychom žili a vážili si jídla, kterého máme (E. 
Machalová), četla jsem kdysi příběh krále, který miloval hostiny, nepěkný zvyk 
se však obrátil proti němu, když se udusil vlastními zvratky (R. Kuciánová), 
kdybychom nepotřebovali jíst, měli bychom daleko více času na jiné věci (G. 
Puková), proč si někdo ničí život tím, že nejí? (V. Vindišová), nemá cenu strávit 
život jezením, ležením nebo spaním, ale děláním věcí, co nás baví, a na které 
budeme vzpomínat ve stáří (Ž. Přadková), jídla je dnes hodně, ale jeho obsah 
tak kolosální není, je mnoho různých éček a konzervantů, které se do jídla 
přidávají (S. Schmidtová), často se říká, že je lepší být při těle než v podvýživě, 
podle mne není zdravé ani jedno (B. Plisková), alespoň si přečtěte složení, než 
sníte kořeněné ponožky v domnění, že jste snědli řízek (B. Borková), můj příběh 
Adama a Evy vám potvrdí, že i jídlu se dá odolat (A. Bárová). 
Blahopřejeme B. Pliskové a M. Barvířové za 3. místo, obě dosáhly 21 bodů a S. 
Schmidtové za 2. místo, 22 dosažených bodů. Do městského kola postoupila B. 
Borková, 1. místo, 24 dosažených bodů z 29 možných bodů. Věříme, že všechny 
soutěžící dívky nově získané jazykové zkušenosti využijí v přijímacím řízení na 
střední školy. 

Yvona Dvořáková 

 
ZŠ Kotlářská sportuje s Nadací  

V pátek 11. prosince 2015 naše 
škola uspořádala akci s názvem 
„Sport s Nadací“. Sportovní 
odpoledne navštívilo přes padesát 
členů Sportovního centra školy, 
které funguje druhým rokem za 
podpory Nadace Agrofert, jenž nám 
finančně pomáhá s pomůckami i 
vybavením pro děti. Děti si 

vyzkoušely některé dovednosti potřebné v jednotlivých sportovních centrech ZŠ 
Kotlářská, bavily se sportem a byly za snahu odměněny drobnou sladkostí a 
tričkem Nadace Agrofert.  Ve školním roce 2015/2016 máme tato centra – 
atletika (trenéři Halama, Majer), tenis (Halama, Doležal), orientační běh 
(Zřídkaveselý), malá liga (Pešková, Sekerková), badminton (Bradna). Za pomoc 
děkuji také paní Novákové. Věřím, že si toto odpoledne sportovci užili a k více 
než 100 členům se přidají další, protože investice do pohybu a zdravého 
životního stylu je, alespoň dle mého názoru, tou správnou investicí.  

Jiří Halama 

Školní vzdělávací zájezd do Londýna 
Náš školní výlet do Londýna trval od 19.10. - 24.10. Cesta autobusem byla dlouhá a 
pro mě docela nepohodlná, autobus nepatřil bohužel k těm nejmodernějším.  
V pondělí dopoledne jsme vyrazili přes Německo a Belgii do francouzského Calais, 
odkud jsme v ranních hodinách přejeli trajektem do anglického Doveru a dále 
autobusem do Londýna. Po Londýně jsme se procházeli zhruba 6-7 hodin, potom jsme 
jeli autobusem na „meeting point“. Na meeting pointu nás vyzvedly náhradní rodiny. 
Byly to pro nás strašné nervy. Co to bude za rodinu, jaký budeme mít pokoj, co 
budeme jíst atd. Nakonec jsme měli super rodinu, naše paní domácí byla moc milá a 
hodná. Byli jsme u nich ubytovaní 4 kluci a nakonec jsem byl spokojený a moc se mi 
tam líbilo. 
Mně osobně se nejvíce líbil londýnský mrakodrap The Shard, který je nejvyšším 
mrakodrapem v Evropské unii. Velmi se mi také líbilo Londýnské oko, ze kterého jsme 
měli nádherný výhled na celý Londýn. Za zmínku také stojí Tower Bridge nebo 
Královská observatoř v Greenwichi, kterou prochází nultý poledník. 
Výlet do Anglie byl úžasný a viděl jsem, co jsem chtěl. Kdyby se naskytla příležitost, 
rád bych do Londýna jel znovu. 

Patrik Kříž, VII.A 

 
Mikulášská 
..... a po roce zas Vánoce a samozřejmě také mikulášská nadílka. 
Už tradičně jsme se s dětmi ze školní družiny vypravili za Mikulášem na zámek do 
Dolních Kounic. Tam už na nás čekal anděl a čertík, kteří nás nejdříve provedli 
královstvím čertů - Peklem. V Pekle děti musely vyluštit hádanky, splnit nelehké úkoly 
a čertům zazpívat písničku. 
Potom už na nás konečně čekal Mikuláš. A zase se zpívalo a dokonce i tancovalo! 
Mikuláš pokáral zlobivce a všichni byli odměněni balíčkem plným sladkostí. 
Nechyběla ani dílnička, kde si děti vyrobily čerta, anděla a vybarvily vymalovánku.  
Nakonec se všech 108 dětí, které se výpravy za Mikulášem zúčastnilo, spokojeně a s 
rozzářenýma očima vrátilo zpět ke škole, kde už na ně čekali rodiče. 

Irena Rousová 
 

Atleti se na Botance neztratili  
„Ze školy na Botanku“ je název závodu, který ve středu 11. listopadu 2015 
organizovali trenéři Sportovního gymnázia Ludvíka Daňka za účasti řady brněnských 
škol a vybraných žáků ZŠ Kotlářská. V disciplínách sprint 30m, hod medicinbalem, skok 
vysoký a skok daleký závodili především žáci 8. a 9. ročníků. Výpravu školy tvořili 
především žáci mladší a perspektivní, z nichž většina trénuje ve Sportovním centru 
školy. 
Mezi děvčaty si velmi dobře vedla Veronika Štůsková (IX.B), která ve sprintu na 30m 
prošla z rozběhu a semifinále až do finále, kde také nenašla přemožitelku a zvítězila ve 
výborném čase 4,67s. Dále se jí podařilo ve skoku vysokém společně s Erikou 
Maškovou (IX.A) překonat laťku ve výši 140cm. V kategorii dívek závod vyšel také 
sestrám Kristýně a Karolíně Petrovým (obě VIII.B), velmi dobře si počínaly i spolužačky 
Radka Kučerová a Lucie Štůsková (obě VI.B),  Anita Gorani (V.B) i Sára Kalčíková (VIII.B) 
si vylepšily rekord na 30m. Vynikající výkon předvedly teprve 9leté talentované atletky 
ze III.B, když Beata Hradecká a Julie Kuncová zaběhly 30m za 5,58 / 5,60s a do výšky 
skočily 110 a 100cm, což je v jejich kategorii skvělé!  
Mezi chlapci vynikl Dominik Kučera (IX.A), který v silné konkurenci zazářil  na trati 
30m (4,38s – 2. místo) + ve skoku dalekém (527cm – 3. místo). Ostatní si také vytvořili 
osobní rekordy, nicméně na nejvyšší příčky to zatím nestačilo. Ivan Charbaka (VIII.B) 
zaběhl sprint za 4,78s a skočil do výšky 140cm. Marek Žemla a Štěpán Ryš (oba IX.A) 
byli vidět ve výšce, když přeskočili 145 resp. 140cm. Max Jarošek (VIII.B) zastavil 
stopky na čase 4,78s a 9letý Patrik Rusek (IV.A) předvedl vynikající 5,58s ve sprintu + 
105cm ve výšce + 332cm skočil do dálky.  
Všem blahopřejeme a těšíme se již na jarní závody na novém hřišti s novými 
pomůckami od Nadace Agrofert. 

Jiří Halama, Miluše Nováková 


